

ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

(Окончание. Начало на 1й стр.)

значительной степени это объясняется слабой квалификацией трактористов и комбайнеров, отсутствием техухода за машинами.

Это выдвигает перед нами еще один насущный вопрос: образцово поставить подготовку механизаторских кадров, добиться стопроцентного охвата трактористов и комбайнеров переподготовкой без отрыва от производства и вовлечь на курсах трактористов в учебу не менее 50 процентов женщин. Надо немедленно укомплектовать областные механизаторские школы и начать работу курсов трактористов в каждой МТС и совхозах.

Немедленно привести в порядок нефтяное хозяйство МТС и совхозов. Отремонтировать нефтетару и создать полностью запасы горючего для успешного проведения весеннего сева.

Нельзя дальше мириться с таким положением, когда для трактористов и колхозников, работающих в поле, не создается нормальных бытовых условий. Нужно в течение зимы 1941 года изготовить для каждой тракторной бригады два передвижных вагончика: один для жилья, второй для культурно бытового обслуживания.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС, рабочие и работницы совхозов, специалисты сельского хозяйства, ознаменуем наступающий 1941 г. широким развертыванием социалистического соревнования, новыми победами во всесибирском соревновании восточных областей. Будем неустанно бороться за получение стопудовых урожаев по каждому совхозу и колхозу, за полное обеспечение колхозного и совхозного скота высококачественными кормами, за высокое и производительное использование машино-тракторного парка и живого тягло, за образцовую подготовку к Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1941 года. Обеспечим безусловное выполнение всех заданий партии и правительства.

Обеспечим дальнейшее освоение целинных земель и увеличим площадь пашни, введем севообороты в 1000 колхозах и 26 совхозах, внедрим в производство глубокую культурную пахоту плугами с предпружинами не менее чем на 20—22 сантиметра. Проведем все сельскохозяйственные работы в 1941 г. с высокими качественными показателями. Образцово используем тракторный парк и живое тягло, добьемся, чтобы

В обкоме ВКП(б)

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 31 октября 1940 года Шохирева Екатерина Константиновна исключена из кандидатов в члены ВКП(б) за расхищение социалистической собственности.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 2 ноября 1940 года Гриневич Михаил Георгиевич исключен из членов

каждая рабочая лошадь в весенний период забороновала не менее 10 га заби и паров, в период вспашки паша выработала на культивации не менее 5 га и всахала заби не менее 4 га.

Товарищи колхозники и колхозницы, трактористы, комбайнеры, работники МТС, рабочие и работницы совхозов, мы призываем вас и обязуемся сами бороться за выполнение следующих показателей по каждому колхозу, МТС и совхозу:

Получить урожай в среднем с гектара: зерновых культур 100 пудов; подсолнуха—70 пудов; семян многолетних трав—люцерны и клевера—12 пудов; картофеля—600 пудов.

Выработать за сезон 1941 года: в среднем на каждый трактор: СХТЗ—500 га, ЧТЗ—2000 га, СТЗ-НАТИ—1400 га.

В среднем на каждый комбайн: «сталинец»—600 га, «Коммунар»—400 га.

Опыт передовиков нашей и соседних областей показал, что эти показатели вполне реальны и выполнимы в любом колхозе, МТС и совхозе. Нужно только организовать четкую и слаженную работу, повседневно бороться за получение намеченных показателей, ширить стахановское движение, популяризировать опыт передовых, передавать его на отстающие участки и крепить трудовую дисциплину, неустанно бороться с разгильдяйством и безответственностью.

Всесоюзная сельскохозяйственная выставка продолжена и на 1941 год. Отличной работой и высокими урожаями в 1941 году добьемся права колхозам, МТС и совхозам демонстрировать наши достижения на выставке. Нет такой силы, которая, могла бы остановить наше шествие вперед к коммунизму?

В пожаре новой империалистической войны несокрушимой скалой стоит наша родная страна. Будем же еще больше и лучше работать на укрепление обороноспособности нашего отечества, на умножение его силы и богатства.

Под руководством большевистской партии и великогоожида народов родного товарища Сталина колхозное крестьянство и рабочие совхозов еще выше поднимут знамя побед социалистического сельского хозяйства.

Да здравствует наш могучий советский народ!

Да здравствует наша родная мудрая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует великий кормчий страны социализма родной и любимый товарищ Сталин!

Соревнование лесорубов

Коллектив Иковского мехлеспункта план второго и третьего кварталов перевыполнил по всем видам. Например, план заготовки древесины выполнен на 154 процента, вывозка—на 120 процентов, спалопилинг—на 137 процентов.

Производительность труда после Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня резко пошла в гору. В третьем квартале она поднялась против второго квартала на заготовке выше на 16 процентов, вывозке механизмами—4,6 процента, трелевке—31 процент, спалопилингу—12 процентов.

Есть уверенность, что коллектив годовую производственную программу по всем показателям выполнит к 25 декабря.

Успеха в работе мы добились потому, что большое внимание уделено развертыванию социалистического соревнования, налаживанию звеневого и бригадного методов труда. В настоящее время на заготовке работают бригады-звенья. На-

пример, на Медзежанском участке мастер Галкин организовал 7 бригад по методу знатного лесоруба страны, тов. Гузиненко. Бригада с бригадой соревнуется. В соревновании лучшие образцы дает бригада лесорубов бригадира Падерина, выполнившая задание на 170 процентов, бригадир Мякишев—155. На Чернореченском участке, где работает мастером член ВКП(б) Николаев, бригада Сидорова дает производительность труда 150—160 процентов ежедневно, а бригада, где работает лесоруб Кокин, ежедневно выполняет задание до 185—190 процентов.

Качество работ стало хорошим.

М. Горбачев, секретарь партбюро Иковского мехлеспункта.

ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ СЕЛА ЧЕСНОКОВО

В каждый выходной день чесноковский клуб переполнен народом. В зрительном зале 100 мест, а желающих просмотреть постановку, послушать концерт, лекции приходит гораздо больше.

Многим приходится стоять на ногах.

В воскресенье 15 декабря, например, на вечер, посвященный памяти великого летчика нашего времени В. П. Чкалова, пришло около 150 человек.

Драмкружковцы после доклада о жизни Чкалова организовали постановку, а музыкальный кружок дал небольшой, но весьма содержательный концерт.

Хорошую активность в клубной работе проявляет интеллигенция села. Абушерка тов. Григорьева организовала музыкальный кружок, в котором сейчас 12 человек, а жена агронома тов. Курганова руководит драматическим кружком. Колхозный агроном тов. Гагарин часто читает лекции в клубе.

На днях он прочитал лекцию в помощь изучающим историю партии. Педагог тов. Чечулин — хороший агитатор, проводит беседы и читки с колхозниками.

Сейчас клубный актив готовится к новому году. В новый год будет организована елка и бал-маскарад. Около 30 человек готовят костюмы.

Неплохо поставлена работа в изб-читальне и сельском кинотеатре. В изб-читальне ежедневно приходят до 40 и больше человек прочитать интересные книги, журналы, газеты.

В кинотеатре за последние дни колхозники просмотрели кинофильм «Петр Первый», первую и вторую серии, «Праздник святого Иордана». При клубе работают различные кружки. Больше 100 человек колхозников и советской интеллигенции изучают военное дело, около 60 человек готовятся к сдаче норм на значки ГСО.

В. Гладков, медфельдшер.

ПОЧЕМУ ПУСТИУТ МАЛО-ЧАУСОВСКАЯ ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ

Село Мало-Чаусово большое, но Руководитель агитколлектива Н. И. Суханов, преподаватель школы, не помогает в работе агитаторам и сам совершенно ничего не делает. Агитаторы тт. Юхимюк и Гребенщикова говорят, что они хотят работать, но не знает, с чего начать и где проводить беседы.

Почему бы преподавателям школы не проявить свою инициативу, не дожидаясь того, что кто-то им поможет провести в изб-читальне беседу, прочитать колхозникам газету и т. д. Все это можно и нужно сделать, но нехватает только желания у интеллигенции села Мало-Чаусово.

А. Грачев, инструктор райкома ВКП(б).

Колхозный техникум

В 1941 году колхозный сельскохозяйственный техникум (бывшая Высшая коммунистическая сельскохозяйственная школа) будет праздновать свое десятилетие. Школа была организована в 1931 году в городе Перми (ныне г. Молотов). В 1935 году переведена в город Курган. За десятилетие школа подготовила свыше 800 руководящих работников для социалистического сельского хозяйства. В 1940 году техникум оканчивает 100 человек.

В настоящее время почти в каждом районе Челябинской области имеются специалисты, подготовленные Высшей коммунистической сельскохозяйственной школой и техникумом. Они работают секретарями райкомов ВКП(б) и ВЛКСМ, директорами совхозов, МТС, помощниками директоров, зав. районными земельными отделами, участковыми агрономами и т. д.

Техникум в настоящее время является вполне сложившимся учебным заведением и располагает всеми возможностями для подготовки квалифицированных работников социалистического земледелия и животноводства. Он имеет кафедры с хорошо оборудованными

В. Е. Квитко,
зам. директора колхозного сельхозтехникума.

забинетами: математики и физики, биологии и химии, истории ВКП(б) и СССР, агрономии, животноводства, механизации сельского хозяйства и организации сельскохозяйственного производства. Имеются три лаборатории: агрономическая, зоотехническая и химическая и два предметных кабинета: русского языка и географии.

Имеется богатая библиотека, насчитывающая свыше 50.000 томов научной, учебной и художественной литературы. Для студентов имеется общежитие. Студенты-отличники получают стипендию 250 руб. в месяц.

Так государство заботится о трудахшихся, давая возможность им получать образование.

Педагогический коллектив состоит из высококвалифицированных, опытных и имеющих большой стаж учителей. В настоящее время проходит экзаменационно-зачетная сессия. Оканчивающие техникум сдают государственный экзамен на отлично и хорошо. Ответы студентов на экзамене доказывают, что, учась в тех-

никуме, они усердно работали над освоением марксистско-ленинской теории и получением специальных знаний по сельскому хозяйству.

Большинство оканчивающих техникум пришло в школу непосредственно с производства, из колхозов и совхозов и имея большой стаж производственной практики, но не имели системы знаний. Теперь они, окончив учебу, будут полноценными специалистами.

В январе 1941 года начинается новый набор. В отличие от прошлых лет, прием 1941 года производится без командировок районных организаций; уже больше 60 человек прошло через приемную комиссию. Большинство поступающих сдают приемные испытания на отлично и хорошо.

Поступающие за учебу работают председателями сельсоветов, колхозов, бригадами, звеньевыми, рядовыми колхозниками, трактористами и т. п. Для повышения качества выпускаемых специалистов в 1941 году организуется учебно-опытное хозяйство, в котором студенты будут получать навыки работы в культурно-организованном крупном хозяйстве.